



Заготовка кормов набирает темпы

Для нашей сельской республики лето — время интенсивной работы: как поработаешь, так и прозимуешь.

Кроме высокогорных Кош-Агачского и Улаганского районов, заготовка кормов началась во всех районах. По сообщению министерства сельского хозяйства республики, на 17 июля т. г. в республике скошено 3507 га при плане 92370 га. Из них 1742 га — в Майминском районе и 1131 — в Усть-Коксинском районе. Сена заготовлено 3847,25 тонн (запланировано 107284 тонн), из них в Майминском районе 2386,3 тонн, в Усть-Коксинском районе 1190,8 тонн. Из 1090 тонн сенажа, заготовленного по республике, 1000 тонн приходится на Майминский район и 90 тонн на Усть-Коксинский район.

Руководители здравоохранения в Чое

На выездном совещании руководителей муниципальных учреждений здравоохранения, который состоялся в Чое, приняли участие министр здравоохранения РА Игорь Яимов, глава Чойского района Александр Борисов, главные специалисты республиканских учреждений здравоохранения.

По сообщению Республиканского медицинского информационно-аналитического центра, на совещании были рассмотрены предварительные итоги работы МУЗ-ов в первом полугодии 2007 года, вопросы использования лечебно-диагностической аппаратуры, поступающей в рамках национального проекта «Здравоохранение», вопросы здравоохранения в Чойском районе и др. Совет отметил весьма неравномерное использование медицинской техники. Как сообщила главный рентгенолог Минздрава РА Галина Туякова, рентгеновское оборудование наиболее эффективно используется в Чойском и Усть-Канском районах, ультразвуковое — в Усть-Коксинском, Кош-Агачском и Усть-Канском районах. Особенно пестрая картина по эндоскопическим исследованиям. Если в Усть-Коксе на тысячу населения сделано 25,8 исследований, в Улагане — 23, в Майме — 15,7, то в Шебалино и Чемале этот показатель составил лишь 2,3. А в Чое и Турочаке исследования вообще не проводились. Совет руководителей МУЗ рекомендовал главным врачам районных больниц эффективнее использовать поступающую дорогостоящую технику.

Яра Цымрман или Текелю Бажы?

Вчера в Чехии закончился всенародный сбор средств на экспедицию «Яра Цымрман в горах Алтая», которая запланирована на начало августа текущего года. По предварительным данным, собрано около 600 тысяч чешских крон, хотя намечалось собрать около 3 миллионов крон.

Автором данного проекта выступил бывший представитель Республики Алтай в Москве, ныне проживающий в Чехии Сергей Шейхисламов. Целью экспедиции является наименование одной из безымянных вершин Белухи именем комического персонажа драматических произведений чешского театра Яры Цымрмана. Ряд общественных организаций выступили против данного проекта. 16 июля т. г. в редакции газеты «Алтайдын Чолмоны» состоялась пресс-конференция с участниками альтернативной экспедиции чешских альпинистов. Они совершили восхождение на обозначенную вершину Белухи в начале июля этого года, посвятив это мероприятие ветеранам Великой Отечественной войны, участвовавшим в освобождении Чехословакии от фашистских захватчиков и предлагают назвать вершину не именем Яры Цымрмана, а Текелю-Бажы. Это, по сути, возвращение традиционного наименования, т. е. речка Текелю исходит из ледника этой вершины.

«Принцесса Алтая» — в Германии

Сокровища скифской культуры, обнаруженные в археологических раскопках, демонстрируются в настоящее время в Германии.

Основу выставки составляют предметы, найденные в захоронении «Аржан-2» в Туве. В раскопках этого кургана принимали участие немецкие археологи. Среди экспонатов музея также мумии мужчины («Рыжего») и женщины («Принцесса Алтая»), обнаруженные в раскопках на плато Укок Республики Алтай. По сообщениям СМИ, эта выставка будет показана во многих крупных городах Германии.

Звезды шоу бизнеса в Горном Алтае

Вслед за чиновниками высокого ранга отдых в Горном



14 июля жители Уймонской долины отпраздновали 200-летие. Это знаменательное событие совпало с проведением межрегионального фестиваля. В рамках празднования юбилея села прошли торжественные мероприятия. Участие приняли участники и гости фестиваля. Наверняка, эти устькоксинцев останутся на долгие годы.

Чрезвычайные происшествия

Селевые потоки: подсчитывают

15 июля около 21 часов (по моск. вр.) в результате большого ливня, обрушившегося на данную территорию, в селе Малая Иня Онгудайского района произошел сход селевых потоков протяженностью фронта 9,5 километров и площадью поражения 113 га. Жители и скотостанция, обстигла ширину. Огорода и От чрез